

立即發佈: 2022 年 4 月 11 日

凱西・霍楚爾州長

## 霍楚爾州長宣佈為紐約州生物防禦商業化基金追加 1,500 萬美元

初期公司和後期進行傳染病解決方案研究的學術研究計劃將加快商業化進程,同時還能發展本州的生命科學經濟

## 查看第一輪工作中受到推薦的獲得資金方點擊此處

凱西·霍楚爾州長今天宣佈獲得紐約州生物防禦商業化基金 (Biodefense Commercialization Fund) 4,000 萬美元的獲得資金方。該計劃旨在加速生命科學創新的發展和商業化,以應對嚴重的傳染病健康威脅,包括 2019 冠狀病毒病 (COVID-19) 及其變種病毒,同時還能為紐約不斷擴大的生命科學產業創造崗位和刺激繼續發展。帝國州發展公司 (Empire State Development) 董事會已批准發放 18 筆撥款,總計 15,292,418 美元。

「紐約州最先受到 2019 冠狀病毒病的打擊且打擊最重,紐約州在為抗擊這一病毒和建設得更為強大的過程中,我們也採取措施以確保能為未來做好準備,」**霍楚爾州長表示。**「這筆撥款有助於推動紐約州具有前景的生命科學公司發展,同時還能加強我們應對目前和未來傳染病威脅的預警能力,從而為未來構建更安全、更強大的帝國州。」

紐約州帝國州發展公司代理廳長、總裁兼指定首席執行官霍普·奈特 (Hope Knight) 表示,「本州生命科學計劃 (Life Science Initiative) 支持主要應對 2019 冠狀病毒病和其他傳染病的公司,這體現出紐約州正在解決全球健康隱患,同時還要實現其經濟發展和發展生命科學生態系統的目標。」

**紐約州衛生廳廳長瑪麗·T·巴塞特 (Mary T. Bassett) 博士表示**,「紐約州生物防禦商業化基金是一個創新計劃,其將推動紐約州治療傳染病的能力發展,同時也能發展生命科學產業。抗擊為包括 2019 冠狀病毒病和新變體在內的傳染病的研究和私營部門工作投資能進一步鞏固公共衛生設備,還能讓我們更好地為未來做好準備。」

紐約市合作組織 (Partnership for New York City) 總裁兼執行長凱瑟琳·懷爾德 (Kathryn Wylde) 表示,「紐約州的生命科學產業是加強我們全球創新經濟領導力的重要因素。這筆在研究和商業化上所作的公共投資將產生數倍的私人資金和經濟活動收入。」

初創公司可申請最高 400 萬美元的撥款,這些公司應當正在開發具有前景的診斷法、疫苗、治療法以及其他預防、治療或緩解嚴重傳染病威脅的創新。紐約州的學術研究機構也能夠申請最高 50 萬美元的撥款,以幫助快速跟蹤生命科學領域的先進智慧財產權。

經濟支持並不是推動商業化的唯一資金來源。該基金已聘用 40 多名在企業家精神、生物 製藥發展和商業化方面具有豐富經驗的導師,他們將幫助獲得資金方發展其商業化技 術。這一特定指示將在推動創新發展和公司發展取得成功的道路上發揮重要作用。

本輪申請結果產生後,撥款將在推薦下發放給 8 家初創公司和 10 個學術機構。這些撥款將幫助將傳染病解決方案推向市場,這些解決方案包括解決或緩解嚴重傳染病傳播的診斷法、治療法和其他創新。共收到 177 份申請;其中 104 份來自初創公司,73 份來自學術機構。

獲獎計劃來自於不同地區,其所側重的方向也有不同。8 家初創公司共獲得 11,115,659 美元,這筆資金將大力支持本州在經濟發展方面針對公司開展的計劃,旨在創造/保留崗位和追加資本金。例如,初創公司獲得的獎勵會用到總計 6,140 萬美元的已有撥款和投資額。此外,獲得生命科學商業化基金撥款的公司必須承諾會留在紐約州,並在獲得撥款後開展業務至少三年時間。

## 紐約州斥資 6.2 億美元實施生命科學計劃

紐約州公佈了 6.2 億美元的計畫,用於推動世界頂級生命科學研究集群在紐約州實現發展、增強紐約州對這種研究實現商業化的能力並發展經濟。這項涉及多個方面的倡議包括 3.2 億美元的戰略計畫,以吸引新的生命科學技術進入紐約州,促進公共和私營部門對新興生命科學領域的重要投資,並在整個紐約州創建和擴大與生命科學有關的企業和就業。

生命科學部門涵蓋生物技術、製藥、生物醫學技術、生命系統技術領域,以及主力布局在發展不同階段研發、技術轉移與商業化作業等方面的組織和機構。該領域的企業每天都在研發有潛力拯救生命的醫藥領域新突破,無論是透過新療法或諸如癌症和神經疾病等疾病的早期發現等。這些公司還在農業和環境生物技術領域取得重要進展,幫助創造更乾淨,更永續的未來。

紐約州強化各項激勵措施、投資於各種設備並增加提供人才和專業知識,藉此顯著增加產業資助研發的份量、支援現有的學術研究實現商業化,並開發新一代的先進技術。除了推動科學進步,該計畫還將幫助紐約州吸引新興製造業、推動區域經濟發展並創造數以千計職缺。

## 帝國州發展公司簡介

帝國州發展公司是紐約主要的經濟發展機構。帝國州發展公司的使命是促進有活力、不斷發展的經濟,鼓勵創造新的就業和經濟機會,增加紐約州及其轄下地方政府的收入並實現地方經濟穩定和多元化。透過貸款、撥款、退稅額和其他形式的經濟援助,帝國州

發展公司努力提高民間企業的投資,促進其成長,從而帶動創造就業,並推動全紐約州經濟的繁榮發展。帝國州發展公司也是監督紐約州地區經濟發展委員會 (Regional Economic Development Councils),以及推廣本州標誌性旅遊品牌「我愛紐約 (I LOVE NY)」的主要行政部門。如需瞭解更多關於區域經濟發展委員會和帝國州發展公司的資訊,請造訪:www.regionalcouncils.ny.gov 和 www.esd.ny.gov。

###

可造訪網站 <u>www.governor.ny.gov</u> 瀏覽更多新聞 紐約州 | 州長辦公室 | <u>press.office@exec.ny.gov</u> | 518.474.8418

退出訂閱